

## “胖脚丫”惹火“腕上风情”



核心提示

□本刊记者 李宇辉

历届香港东方神韵“腕上风情”翡翠手镯节,不但手镯展出数量多,品类全,再加上自身品牌的优势,连获业内好评。昨日记者在位于王城公园正门西100米的香港东方神韵翡翠店里,有幸看见了参与本届手镯节的部分货品。

### ▶▶ “胖脚丫”助阵手镯节

“本届主动来店鉴赏和选购翡翠的顾客比前两届的要多。除了看手镯之外,他们大多对本次手镯展宣传海报上那只戴着翡翠手镯的胖脚丫印象颇深……”洛阳区域经理韩烁告诉记者。爱意的传递让人记忆深刻的同时,那只胖脚丫也大有争宠“翡翠手镯”之气势。

仔细观察,东方神韵店内各种

翡翠挂件、戒指、珠链等琳琅满目,与本次“腕上风情”主角——手镯相呼应,而手镯的展出数量则实属罕见。在百十平米的店中千余只手镯陈列其中,它们或雍容华贵,或温润宁静,或清雅灵秀,或纯洁无瑕,在柔和灯光的爱抚下闪着明眸般的光彩,件件看后都让人心生爱意……

### ▶▶ 纯洁母爱:子母相依

在数量很多的精品手镯中,几十只成对出现的翡翠手镯吸引了众人的目光。据热情的翡翠顾问介绍,这就是本届手镯展最惹眼的“子母镯”了,其选料相同,多为一大一,此类镯子名为“子母镯”。其中最惹眼的那对子母镯,坑冰种子母镯大的内径58mm、厚8mm、宽15mm,小的内径52mm、厚7mm、宽14mm,选料为同一翡翠原石,其质地细腻、脉络承接、水头十足,给人以温润秀美之感,水头长代表

着爱意连绵不断,干净的底子上那一抹翠绿更像是一缕情线,无论什么时候都母子相连!自古佩戴母子镯的长辈和子女心灵相通,传福得贵,家兴业旺。能佩戴并拥有子母镯是缘分,更是爱的无限表达。

据东方神韵的韩经理分析,忠、孝、仁、义、礼是中国五千年文化思想的精髓,俗话说“百善孝为先”。父母情深,儿女情长,谁不爱自己的父母呢?哪个父母不爱自己的儿女呢?

### ▶▶ 纯美中年:一生平安

“泪眼同欢笑,纯美是中年,几十年风风雨雨,更加懂得真情暖,知冷知热贴心贴肝……”这是20世纪70年代韦唯独唱的一首《风雨真情》,唱出了中年人的情怀。人到中年,爱人之间风雨同舟,没有年轻人的浪漫,而是真实的心灵的相牵——一生相牵圆满平安!也许要表达内心的这份祝愿最好的信物就是为爱人选一只翡翠“平安镯”,东方神韵本届手镯节第二大亮点就是“圆满平安镯”,此类平安镯与往年有所区别,更加注重镯形的饱满度和料的分量,看起来厚重大气并且不张扬!

手镯在源远流长的中国玉文化中

的出现并不是偶然的,所有玉料最贵的就是手镯,最能寄托父母之爱,最看重缘分的传承,最能表达父母爱的真诚,几最集为一体,子母镯、平安镯这一表现形式最为贴切与恰当!子母镯、平安镯在本次展出中最为惹眼,更深层次的原因就是其蕴含着老百姓对缘的珍视、对孝的诠释、对爱的传承。记者在此提醒,东方神韵“腕上风情”翡翠手镯节中近百款手镯已经预订,活动本月8日正式开始。喜欢翡翠的朋友们不妨携上朋友和家人,感受翡翠带给您的那份自然之美、纯真之美!

品翠热线:(0379)63636667

## 翡翠的A、B、C货是什么意思



翡翠素有“玉石之王”的美誉,它的色泽、质水和形体的美感,既能体现女性的魅力,又能显示男性的阳刚,因此一直为人们所喜爱。天然产出的翡翠,优质品可谓“凤毛麟角”,正因如此人们对质量不佳的翡翠进行人工处理,使得其更加美丽,根据手段的不同出现了翡翠A、B、C货的叫法。

A货:指未经任何人工化学处理的天然翡翠货品,成分、结构、颜色、透明度均保持自然状态的属性,仅通过机械加工改变了形状的翡翠。鉴定证书上会注明“翡翠”。

B货:指本来是低档翡翠,经强酸处理漂洗,去除杂质杂色,保留了绿色、紫色,再用环氧树脂固结,颜色、玉质是天然的(真的),但结构已被破坏,较长时间后,其色、质均会变色。鉴定证书上会注明“翡翠(处理)”,备注处会注明所用方法。

C货:指经过人工添加外来染料或药品处理后的翡翠及其成品,玉质是真的,颜色是人工加入的。鉴定证书上会注明“翡翠(处理)”,备注处会注明所用方法。

(可沂)

## 怎么挑选高性价比裸钻

相比传统的成品结婚戒指,独一无二的裸钻定制一定更能笼络女人的芳心。现在80后的新人对裸钻定制一定不会陌生,选择裸钻定制不仅可以选到自己喜欢的钻石与款式,价格还比商场的成品优惠一半多。但是怎么挑选高性价比裸钻呢?

### 钻石的切工

切工是4C中唯一直接受人因素影响的被大多数消费者忽视的一项,然而切工却是钻石的第二生命,有了良好的切割,钻石的火彩才能充分地闪耀出来,所以切工是非常重要的。

### 钻石的颜色

越好的钻石色调越淡,无色的为最好,色调越深质量越差。顶级颜色是D色,越往下越差,直到Z色,我们选钻石尽量选I-J以上的颜色。

### 钻石的净度

钻石在形成中,会在体内包裹自然界的一些小颗粒,造成瑕疵。在加工中也可能在钻石表面造成瑕疵。往往这些小瑕疵肉眼是看不出的,只有在显微镜下才能看出来。钻石是越纯净越优质,我们选择定制结婚钻戒时,其实可以不太注重净度,只要切工和颜色达到自己满意就可以了。(好美)



## 用珠宝配饰点亮你的衣橱

配饰是一种神奇的玩意儿,它不会花费你太多,却能让你在瞬间变得气度不凡,而且能把同一套衣服搭配出不同的时尚效果。“你对配饰的选择应当各式各样无所不包,以便在任何场合都能搭配。”从事造型师工作多年的Kelly说,“你需要每天在工作场合搭配的正式配饰,也需要那些用在派对上的新潮配饰。”

### 如何选择珠宝配饰

**学会观察别人的装扮** 当你准备去购买时尚珠宝时,最好先观察一下其他人的装扮。选择你感觉很喜欢的,并记下他们所戴珠宝的款式。虽然你不希望同其他人重复,但是明晰款式和造型设计可以帮助你来决定你所希望的类型。

**学会作出自己的选择** 不少人会花很多钱追求目前最流行的产品,赶时髦,但是到后来又会后悔。要知道,你是为自己买

配饰,而不是迫于“时尚的压力”。“佩戴时尚珠宝配饰会让你光彩夺目。”Kelly说,“如果你对自己的外表很在意,并不需要全身上下都非常闪亮。你所需要的只是花费一些时间去观察你身边的人的装扮,寻找那些你认为最好的装扮以及饰品。那么,当你选购珠宝时就一定会找到一款真正适合你的产品。”

### 巧用配饰 华丽变身

如果你的衣服都是简单的经典款式的话,那几乎所有的配饰都能起到很好的搭配效果。在办公场合,用一款灰色西装搭配品牌娃娃别针,加上几个红黄黑色底纹的手镯再合适不过了。同样的西装,加上文艺复兴风格的项链和戒指,你也可以穿着它对客户作报告。

在出席特殊或隆重的场合时,若想达到出色的搭配效果,可以选择一些略微华丽闪耀



的配饰。例如,颜色鲜艳迷人的当代珠宝能赋予最简单的伞裙以魔力;特别要提到的是,用黑色天鹅绒底缀上银光亮片的腰带配上小黑裙,会带来华丽的视觉效果。(淑君)